PykoBoacTBO nNo c6opke n aKkcnmnyartauum.

1. O6Lwue cBepeHus.
OOneryeHHbIN KOHCOMbHbIA CTennax npegHasHadeH Ans yAoOHOro XpaHeHwst OJIMHHOMEPHbIX W
KpynHorabapuTHbIX rpy3oB. MoxeT ObITb Kak 0QHOCTOPOHHMUM, Tak U ABYCTOPOHHUM.
Mpeactaenset cobon cOOPHO-Pa3bOPHY0 KOHCTPYKLMIO, COCTOSILLYKD M3 CTOEK, ONOp M KOHCOMEN.
CoegunHeHne anemeHToB — 6GonToBoe. MexoceBOe pacCTOsiHAE OMOPHbIX CTOEK 3aBUCUMT OT Macchl
XpaHuMoro rpysa. Ctennax ob6s3aTenbHO KpenuTcs K Nony aHKepHbIMK 6onTamm Yepes OCHOBaHMe.

MpousBoanTenb octaenseT 3a COOOM MpPaBO BHOCUTb WM3MEHEHME B KOHCTPYKUMIO U3OEeNud, He
yXyAwaioLwme ero notpeduTenbckne xapakTepuctuku. [py 3TOM BO3MOXHO WM3MEHEHMEe KOMMIekTa
NnocTaBKW.

2. KomnnekT nocraBKMu.
KomnnekT noctaBku onpeaenseTcs onfadyeHHbIM CHETOM, SBMSOLWENCS HEOTbEMIIEMON YacTbio Npu
MOKyTrKe.
1. CroMka
HavmeHoBaHue Konuyectso N306paxkeHue
<A
Croiika 2000 mm E
Crorika 2500 mm 1
Crorika 3000 mm g
&>
2. Onopa 0gHOCTOPOHHSAS
HanmeHoBaHue Konnyectso N306paxkeHune

Mpocunb 600 mm

Mpocpuns 1000 mm

Mpocpunb 1200 mm

MpocTaBka 1

LWan6a M10 din 125 2

LWan6a M10 din 127 1

<>
Bont M10x70 din 933 1 %

lanka M10 din 934 1




3. Onopa oBYXCTOPOHHSASA

HanmeHoBaHue

Konu4yectBo

M3obpaxxkeHune

Mpodunb 1280 mm

Mpodpunb 2080 mm

Mpodpunb 2480 mm

MpocTaBka

9

Q)

Bont M10x70 din 933

LWan6a M10 din 125

Wan6a M10 din 127

[anka M10 din 934

4. KoHconb

HanmeHoBaHue

Konun4yectBo

KoHconb 500 mm
KoHconb 600 MM
KoHconb 800 mm
KoHconb 1000 mm

KoHnconb 1200 mm

Bont M8x60 din 933

Manka M8 din 934

5. Packoc ropusoHTarnbHbIn

HanmeHoBaHue

KonnyectBo

N306paxkeHune

Packoc ropusoHTasnbHbIn 800 Mm
Packoc ropusoHTanbHbin 1000 mm
Packoc ropuaoHTanbsHbin 1200 mm

Packoc ropnaoHTanbsHbin 1500 mm

BonTt M8x45 din 933

Lan6a M8 din 125

Lan6a M8 din 127

"anka M8 din 934




6. Packoc

HavmeHoBaHue Konuyectso N306paxkeHue

Packoc ropusoHTanbHbin 800 Mm
Packoc ropuaoHTansHbin 1000 mm

Packoc ropuaoHTanbsHbin 1200 mm

Packoc ropnaoHTanbsHbin 1500 mm

Packoc guaroHanbHbin 800 Mmm

Packoc guaroHanbHbin 1000 mm

Packoc guaroHanbHbin 1200 mm

Packoc gnaroHanbHbin 1500 mm

N
Tanpen M6 din1480 2 S & 1 (=)
BonT M8x45 din 933 2 %
%

BonT M8x50 din 933 2 %

Wait6a M8 din 125 8

Wait6a M8 din 127 4 )

Manka M8 din 934 4 6‘!

3. TexHU4YecCKue xapaKTepUCTUKMN.
,D,onycmmue Harpy3ku Ha cTtensiax, ncxoga ns npuMeHAeMbIX 3J1EMEHTOB.

Aonyctumas [abapuTHble
HaumeHoBaHue pacnpegeneHHasa Harpyska pPaaMepbi, MM Macca, «ri
Ha OZIMH 3MEeMEHT, Kr ’
Cronka ogHOCTOpOoHHsAS 2000 MM 1000 2000x240x100 11,5
CTolka 0gHOCTOPOHHsAS 2500 MM 1000 2500x240x100 14
Cronka ogHocTopoHHss 3000 mm 750 3000x240x100 16,5
Cronka aBycTopoHHsia 2000 mm 1500 2000x240x100 11,5
Cronka aBycTopoHHsa 2500 MM 1500 2500x240x100 14
Cronka aBycTopoHHsia 3000 mm 1050 3000x240x100 16,5
KoHconb 500 mm 130 91x47x535 0,9
KoHconb 600 Mm 120 96x47x635 1
KoHconb 800 mm 90 107x47x834 1,6
KoHconb 1000 MM 70 118x47x1034 1,9
KoHconb 1200 mm 45 128x47x1234 2,2

4. TpeboBaHus Kk nonam.
Mpun ycTaHOBKe CTenna)ken nosbl AOIMKHbI ObITb POBHbIMU, 6€3 Kakux-nnbo noBpexaeHuni. [JonyCTUMbIA YKIOH —
He 6onee 2 MM Ha anuHe 1000 MM, MecTHble yrnybneHms B 30He YyCTaHOBKM paM — A0 2-X MM. [Monbl B NOMELLEeHNsIX
OOIMKHbI COOTBETCTBOBAaTL TPEOOBAHNAM HOPMATMBHBIX JOKYMEHTOB:
- CHuIM 2.03.13-88 «[Nonbi»

5. dkcnnyaTtauus.

5.1. Heobxoaumo yooCTOBEPUTLCS, YTO BCE KOHCONM 3aKpPEensieHbl K CTOMKaM C MOMOLLbIO Kpenexa, uayLlero B
KOMMNeKTe.
5.2. B cnyyae He0b6xoaMMOCTM NepecTaHOBKM KOHCOMNEN Mo BbICOTE UMK NPU YBENUYEHM YUCNA YPOBHEN XpaHEHNS

cnefyeT npoBepuTb [AOMYCKAeMyl Harpy3oudHytd CNOCOBGHOCTb CTENMaXHOW CeKuMuM npu HOBOM pacrofioXeHuu
KOHCOnewn.

5.3.  [onyckaeTca NpoM3BOAUTL NMEepecTaHOBKY KOHCOMeWN Mo BbiCOTe CUMaMu UM CpeacTBaMu 3KCNnyaTupyioLlen
opraHusaumm,

5.4. [onyckaeTca 3ameHa MOBPEXOEHHbLIX 3MIEMEHTOB CTefnaxa Ha OpurMHarnbHble JfEeMeHTbl, Cuamu
3KCMNyaTUpYyoLWen opraHnsaumm.

5.5. Harpy3ka no sipycam gosmkHa 6bITb pacnpegeneHa ¢ yMeHbLIeHWeM Mo BbiCOTe.




5.6. pr3 [OKeH ObITb pacnonoxeH MMHUMYM Ha OBYX KOHCONAX, A0NYCKAaeTCA BbIXO4 rpy3a no AlnHEe cTennaxa
3a npegenbl KOHconewn MaKCMMYM Ha 50% BenUYMHbLI MEXOCEBOIO PacCToAHNA CTOEK. Mo gnuHe FOpI/ISOHTaJ'IbHOIZ
KOHCONUM rpys AoJmkeH pacnoraratbCA paBHOMEPHO, CTPOro no LUeHTPY KOHCONN 1 6a3sbl, 3a npepnenbl ropnu3oHTallbHbIX
KOHCOMEN He BbIXOo4uTb.

5.7. Heponyctumo 6pocaTb rpy3 (ToBap) KOHCOMW.
5.8. HeponycTuMbl ygapbl N0 CTOMKaM U KOHCOMSIM.
5.9. TemnepatypHbii pexxum oT -20 go +50 °C n BnaxHocTn Bo3ayxa He 6onee 75%.

M32omosumenb He Hecem omeemcmeeHHocmu 3a 6e3onacHocmeo 3KCrnayamayuu cmessnaxa e csayvyae

I'IOGpE)KaEHUFI 71eMEeHMoB8 cmessiaxca.

6. Cnyuae, Npu KOTOPbIX 3anpeLleHa aKkcnyaTauus.
6.1.  3anpeliaeTcs SKCNyaTMpoBaTb CTENMaxXu, MMeloLMe MexaHU4Yeckue noBpexaeHus unu aedopmauuio
3MEeMEHTOB, a TakxKe MNbITaTbCA CaMOCTOSATENbHO WUCMPAaBMATh yKasaHHble OedeKTbl UMM 3aMeHsTb OpUrMHarbHble
3NEeMEHTbI Ha HeopUrMHanbHbIe.

6.2. 3anpelaeTcss NpeBbllaTh YCTAHOBIEHHbLIE TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKM CTenmnaxen Mo Harpy3ovyHown
crnocobHocTu.
6.3. 3anpelyaeTcsi 3KCMnyaTMpoBaTbh CTEMMaXW MNPU MPEBLIWEHUA MaKCUMarnbHO AOMYCTUMbIX 3HAYEHUA WX

NMPOAOSIEHOIO U NMOMEPEYHOro OTKIOHEHWIA OT BepTUKasy.

7. TexHu4yeckoe oGcnyXuBaHue.
71. CTennaxHyo KOHCTPYKLIMIO [ONYyCKaeTcs NpOMbIBaTh pacTBOpaMu, He coaepXKallMmMmmn XMMUYECKU arpeCcCcuBHbIX
BeLLEeCTB.
7.2. PerynsipHo, NpoBOAWTb BHELUHWI OCMOTP CTEennaXew C Lenblo BbISBMEHUS BO3MOXHBLIX MOBPEXAEHWUI
3MNeMeHTOB METanIOKOHCTPYKLMI 1 OCNabrneHHOW 3aTshKK Kpenexa.
7.3. TexHnyeckoe oOCNyXMBaHME W KOHTPONb COCTOSIHUS CTENNaXHoro oOOpydoOBaHUSA, OCYyLIEeCTBNSET
3KCnnyaTUpytoLasa opraHM3auusi.
8. NapaHTua nsrorosutens.
8.1.1. T[apaHTuUMHbIN CpoK 12 MecsLeB, Npy cobniogeHnn NpaBun aKkcnnyaTaumu.
8.1.2. XpaHutb npm Temnepatype oT +10 go +40 °C u BnaxHocTM Bo3ayxa He 6onee 75%.
8.1.3. Tpn o0BGHapyXeHMM MexXaHW4YeCKUX MOBPEXAEHWN, BO3HMKLIMX MO BMHE MOTpedbuTens, B nepuop
rapaHTUAHOIO CPOKa, PEMOHT OCYLLECTBMAETCH 3a CHET NoKynaTterns.
[[apaHTUKM Ha n3genune He pacnpPoCTPaHAETCS:
e [PV BHECEHMM CaMOBOJIbHbIX MU3BMEHEHUN B 3aBOACKYH KOHCTPYKLIMIO;
e [pW NPOBELEHUN CAMOCTOATENBHBIX PEMOHTHbIX paboT;
e Ha ObICTPO M3HAaWMBaeMble KOMMMEKTYOWMNE N3Oenmnsa Takne, Kak Kosieca, MeTu3bl, Pe3VHOBBIN PYYKH,
NNacTKOBbIE 3arnyLKKU (€Crv TAKOBbIMU KOMMNIIEKTYETCA U3enue);
e Ha MexaHW4YecKue NoBPEXOEHMS, KPOME CKPbITbIX OeEKTOB.

9. UHcTpyKumsa no cbopke.
Cb6opky cTennaxa npou3BOAUTb CUNamMu ABYX 4YenoBeKk. VIHCTpyMeHT, Tpelywolwmincsa ana cbopku: Knoun
KOMOUHMPOBaHHbIE 13 MM, 17 MM, TPELLIOTOYHbIN KITHOY/LLYpPYnoBepPT C HAOOPOM TOPLIEBLIX FOJNTIOBOK, pyreTka.
MocnepoBaTtenbHOCTb COOPKM KOHCONBHOIO CTenaxa:

1. Co6opka onopbl cTennaxa: 2. YcTaHOBKa CTOMKM B OMOpY.
<P
R
bovm MOx 70
din 933
Omooka
.
/
"/
[avka MO A
dir 9%
—E bomn MIOx70
Ubwza MO




3. YcTaHOBKa packocoB.
[auka M8
A dir 9%

bomm MBx4S5
dn 933

Uioa M8
dn 127

Tanpen M6
din #4801

!

[auka ME
drn 934

bomn MBx50
ain 933

st

lioa M|
dn 125

4.

YcTaHoBKa KOHCONen.




